



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6890.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-20 10:14**

Parlex azonosító: **1DOS3A3L0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ön szerint normális az, hogy az 1,3 milliós Pest megyében 3 városban lesz házi gyermekorvosi ügyelet?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az rtl.hu oldalon található „Pest megyében megszűnik a háziorvosi ügyelet 80 százaléka„ cikkben arról írnak, hogy „Pest megyében is átalakul a háziorvosi ügyeleti rendszer februártól. A több mint 50 ügyeleti pontból csak 11 marad, ahol egész éjjel lesz ellátás, gyermek háziorvosi ügyelet pedig mindössze 3 városban lesz.”:

„Az egész 1,3 milliós Pest megyében 3 városban lesz házi gyermekorvosi ügyelet: Vác, Érden és Cegléd.

Az Országos Mentőszolgálat közlése szerint a járási központba is vihetik a gyerekeket, de ott felnőtt háziorvos tudja csak ellátni őket. Emiatt aggódik a Híradónak nyilatkozó háziorvos.

„Elméletileg erre a mi szakvizsgánk feljogosít, viszont gyakorlatunk nincs, mert nappal csak 15 éven felülieket láthatunk el, és sajnos nincs módunk több hónapos gyerekosztályos gyakorlatra elmenni” – válaszolja a helyzetet Sztranyai Anette, pomázi háziorvos Pest megyében 51 felnőtt háziorvosi ügyeleti pontból mindössze 11 marad, ami éjjel is elérhető lesz.

Az orvosi kamara háziorvosi kollégiumának vezetője szerint nem csak ez a gond. Azt mondja, gyakori, hogy a sürgősségi ellátáshoz is az éppen ügyelő háziorvost küldik ki a mentőorvos helyett.”

Kérdezem Önt:

Ön szerint normális az, hogy az 1,3 milliós Pest megyében 3 városban lesz házi gyermekorvosi

ügyelet?

Budapest, 2024. január 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció